
 

 

 

Carissimi Soci, 

vi invitiamo a rispondere al breve questionario allegato che va ad indagare, dal punto di vista 
dei diabetologi, quali sono stati gli effetti della Nota 100 nella gestione della persone con 
diabete.  

Grazie anticipatamente per la collaborazione. 

Un cordiale saluto. 

 

Consulta dei Presidenti Regionali AMD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

F
57,8%

M
42,2%

30-40 anni
16,9%

41-50 anni
20,2%

51-60 anni
28,6%
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34,3%
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UO semplice o complessa 
ospedaliera o territoriale

53,3%

Ambulatorio 
divisionale di 

reparto medico
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Medico 
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Altro
8,7%

≤5
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20,2%

>20
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No
21,7%

Sì
78,3%

No
37,3%

Sì
62,7%

No
6,9%

Sì
50,3%

Parzialmente
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No
18,1%

Sì
81,9%

Cartaceo
37%

Elettronico
53,6%

Sistema TS -
tessera sanitaria 
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Altro
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No
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Sì
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Conosce meglio 
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Altro
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No
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Sì, ≤2
27,7%

Sì, >2 
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FAD
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In presenza
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In remoto 
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Altro
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Altro
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Altro
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Allunga i tempi della visita
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No
16,3%

Sì
28,6%

Dipende dal 
singolo caso 

55,1%

Basso
18,7%

Buono
36,4%

Discreto 
42,5%

Nullo
2,4%

Basso
85,8%

Medio
13,9%

Alto 
0,3%



 

 

 

 

 

 

Basso
61,1%

Medio
34,9%

Alto 
3,9%

Basso
35,5%

Buono
21,7%

Discreto 
38%

Nullo
4,8%

Nefrologo
3,6%

Internista
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Geriatra 
2,1%

Cardiologo
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Altri
7,2%


